

CORRIGENDA

M. F. JONES, M. LAL AND W. J. BLUNDON, "Statistics on certain large primes," *Math. Comp.*, v. 21, 1967, pp. 103–107.

The following corrections are necessary in addition to those already announced [1].

On p. 105, for $C_3 = 0.6531663546 \dots$, read $C_3 = 0.6351663546 \dots$. In the second succeeding line the coefficient of the integral approximating $P_3(p, p + 2, p + 6)$ should be $(9/2)C_3$, instead of C_3 .

These typographical errors do not affect the computed number of triples, given on p. 106, which is free from error.

M. LAL
W. J. BLUNDON

Department of Mathematics
Memorial University of Newfoundland
St. John's, Newfoundland

1. *Math. Comp.*, v. 22, 1968, p. 474.

P. M. HIRSCH, "Evaluation of orthogonal polynomials and relationship to evaluating multiple integrals," *Math. Comp.*, v. 22, 1968, pp. 280–285.

On p. 284:

- in line 22, for "more," read "at least";
- in line 24, for "not more," read "less."

P. M. HIRSCH